
NÖJD-KUND-INDEX (NKI)

18 maj 2022 296 mottagare 100 svarande
(34%)



NKI
Varför är ni medlemmar? 



NKI
Påverkan på företagsklimatet



NKI
Medlemsnytta



NKI
Hur kan vi öka medlemsnyttan?



NKI

3. Kontakt med kommunen

1. Aktiviteter

2. Kommunikation

Vad gör vi bra i dagsläget?



NKI
Rekommenderar du NLF?



NKI
Förbättringsförslag

Arbetsgrupper

Involvera politik/kommun

Medlemmar/företagsbesökKommunikation

Aktiviteter/nätverksräffar

15 

10 5 0 



Fokusområden

Nätverkande
aktiviteter

Kommunikation Medlemsvård

Vilken typ och hur ofta


